
www.hidraulicarogimar.com - comercial@hidraulicarogimar.com - Tel. +34 93 473 57 70 - Fax +34 93 473 71 23    |    B3

Elementos de control
- Presostatos
- Termostatos
- Indicadores de Nivel
- Caudalímetros y Flujostatos
- Servicio de asesoramiento técnico

Intercambiadores
- De aire/aceite AKG
- De placas SWEP
- Servicio de asesoramiento técnico

Acumuladores
- Membrana de 0.32 hasta 3,5 litros, standard y especiales
  baja temperatura
- Vejiga/Membrana de 0.7 hasta 4 litros de -40º hasta + 120ºC
- Vejiga de 4, 10, 20, 32 y 50 litros
- Taller de reparación 
- Servicio de asesoramiento técnico

Ampliamos nuestra Gama de productos y servicios a su disposición en:

ACCESORIOS

ABRAZADERA SIMPLE SERIE LIGERA

ABRAZADERA SIMPLE COMPLETA SERIE LIGERA

GRUPO

1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
4
4
4
5
5
5
5
5
5
6
6

MANGUERA HIDRAULICA*

*MANGUERA HIDRAULICA POLYHOSE, PUEDEN VARIAR UNAS DECIMAS EN OTRAS MARCAS

Para opcion Abrazadera Ligera Reforzada, añadir una R al final de la referencia.

Ejemplo:  

BG50142800 ABRAZADERA SIMPLE LIGERA GRUPO 4 DN 28 
BG50142800R ABRAZADERA SIMPLE LIGERA REFORZADA GRUPO 4 DN 28

TUBERÍA 
RÍGIDA DN

CÓDIGO

BG50110600
BG50110800
BG50111000
BG50111200
BG50121320
BG50121400
BG50121500
BG50121600
BG50121670
BG50121800
BG50131900
BG50132000
BG50132130
BG50132200
BG50132300
BG50132500
BG50142670
BG50142800
BG50143000
BG50153200
BG50153330
BG50153500
BG50153800
BG50154000
BG50154200
BG50164830
BG50165080

6
8

10
12

13,2
14
15
16

16,7
18
19
20

21,3
22
23
25

26,7
28
30
32

33,3
35
38
40
42

48,3
50,8

R1 SN  R2 SN   R1 SC   R2 SC
-
-
-

3/16"
1/4"

-
5/16"

-
3/8"

-
-

1/2"
-
-

5/8"
-

3/4"
-
-
-
-

1"
-
-

1 1/4"
1 1/2"

-

-
-
-
-
-

3/16"
1/4"

5/16"
-

3/8"
-
-
-

1/2"
-

5/8"
-
-

3/4"
-
-
-

1"
-
-

1 1/4"
-

-
-
-

1/4"
5/16"

-
3/8"

-
-
-

1/2"
-
-

5/8"
-

3/4"
-
-
-
-

1"
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

1/4"
-

5/16"
-

3/8"
-
-

1/2"
-
-

5/8"
-
-

3/4"
-
-
-

1"
-
-
-

1 1/4"
-



B4    |    www.hidraulicarogimar.com - comercial@hidraulicarogimar.com - Tel. +34 93 473 57 70 - Fax +34 93 473 71 23

ACCESORIOS 

GRUPO

1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
4
4
4
5
5
5
5
5
5
6
6

MANGUERA HIDRAULICA*TUBERÍA 
RÍGIDA DN

CÓDIGO

BG52110600
BG52110800
BG52111000
BG52111200
BG52121320
BG52121400
BG52121500
BG52121600
BG52121670
BG52121800
BG52131900
BG52132000
BG52132130
BG52132200
BG52132300
BG52132500
BG52142670
BG52142800
BG52143000
BG52153200
BG52153330
BG52153500
BG52153800
BG52154000
BG52154200
BG52164830
BG52165080

6
8

10
12

13,2
14
15
16

16,7
18
19
20

21,3
22
23
25

26,7
28
30
32

33,3
35
38
40
42

48,3
50,8

R1 SN  R2 SN   R1 SC   R2 SC
-
-
-

3/16"
1/4"

-
5/16"

-
3/8"

-
-

1/2"
-
-

5/8"
-

3/4"
-
-
-
-

1"
-
-

1 1/4"
1 1/2"

-

-
-
-
-
-

3/16"
1/4"

5/16"
-

3/8"
-
-
-

1/2"
-

5/8"
-
-

3/4"
-
-
-

1"
-
-

1 1/4"
-

-
-
-

1/4"
5/16"

-
3/8"

-
-
-

1/2"
-
-

5/8"
-

3/4"
-
-
-
-

1"
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

1/4"
-

5/16"
-

3/8"
-
-

1/2"
-
-

5/8"
-
-

3/4"
-
-
-

1"
-
-
-

1 1/4"
-

ABRAZADERA SIMPLE SERIE LIGERA
PLASTICOS POLIPROPILENO SIMPLES SERIE LIGERA (se suministran por parejas)

*MANGUERA HIDRAULICA POLYHOSE, PUEDEN VARIAR UNAS DECIMAS EN OTRAS MARCAS



www.hidraulicarogimar.com - comercial@hidraulicarogimar.com - Tel. +34 93 473 57 70 - Fax +34 93 473 71 23    |    B5

Elementos de control
- Presostatos
- Termostatos
- Indicadores de Nivel
- Caudalímetros y Flujostatos
- Servicio de asesoramiento técnico

Intercambiadores
- De aire/aceite AKG
- De placas SWEP
- Servicio de asesoramiento técnico

Acumuladores
- Membrana de 0.32 hasta 3,5 litros, standard y especiales
  baja temperatura
- Vejiga/Membrana de 0.7 hasta 4 litros de -40º hasta + 120ºC
- Vejiga de 4, 10, 20, 32 y 50 litros
- Taller de reparación 
- Servicio de asesoramiento técnico

Ampliamos nuestra Gama de productos y servicios a su disposición en:

ACCESORIOS

ABRAZADERA SIMPLE SERIE LIGERA

PLACA BASE P/ ABRAZADERA SIMPLE SERIE LIGERA

CÓDIGO

BG54110000
BG54120000
BG54130000
BG54140000
BG54150000
BG54160000

DESCRIPCIÓN 
PLACA BASE GRUPO 1 DN 6-12 
PLACA BASE GRUPO 2 DN 13,2-18 
PLACA BASE GRUPO 3 DN 19-25 
PLACA BASE GRUPO 4 DN 26,7-30 
PLACA BASE GRUPO 5 DN 32-42 
PLACA BASE GRUPO 6 DN 48,3-50,8 

GRUPO
1
2
3
4
5
6

TORNILLO ALLEN P/ ABRAZADERA SIMPLE SERIE LIGERA

BG56110000
BG56120000
BG56130000
BG56140000
BG56150000
BG56160000

TORNILLO M6 P/ GRUPO 2 
TORNILLO M6 P/ GRUPO 3 
TORNILLO M6 P/ GRUPO 4 
TORNILLO M6 P/ GRUPO 5 
TORNILLO M6 P/ GRUPO 6 

CÓDIGO D   ESCRIPCIÓ N

TORNILLO M6 P/ GRUPO 1 
GRUPO

1
2
3
4
5
6

PLACA SUPERIOR A.SIMPLE SERIE LIGERA REFORZADA

CÓDIGO

BG54110000R
BG54120000R
BG54130000R
BG54140000R
BG54150000R
BG54160000R

DESCRIPCIÓN 
PLACA SUPERIOR GRUPO 1 DN 6-12 
PLACA SUPERIOR GRUPO 2 DN 13,2-18 
PLACA SUPERIOR GRUPO 3 DN 19-25 
PLACA SUPERIOR GRUPO 4 DN 26,7-30 
PLACA SUPERIOR GRUPO 5 DN 32-42 
PLACA SUPERIOR GRUPO 6 DN 48,3-50,8 

GRUPO
1
2
3
4
5
6

TORNILLO HEXAGONAL A.SIMPLE SERIE LIGERA REFORZADA

BG56110000R
BG56120000R
BG56130000R
BG56140000R
BG56150000R
BG56160000R

CÓDIGO DESCRIPCIÓN 

M6 
M6 
M6 
M6 
M6 
M6 

GRUPO
1
2
3
4
5
6




